
В Омске расследуется уголовное дело, возбужденное по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении руководителя строительной организации ООО «Нефтепромонтаж-2000», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, подозреваемый с февраля по апрель 2016 года не выплачивал заработную плату 44 работникам предприятия, общая сумма задолженности перед которыми составила около 900 тысяч рублей. Следователям подозреваемый пояснил, что не имел финансовой возможности, так как с ним не рассчитались подрядчики. Однако в ходе следствия подозреваемый полностью погасил задолженность по заработной плате перед работниками.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и проверку доводов подозреваемого, с этой целью назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1058611>